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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. Minulo noč peljal se je cesar z Godolo 

skoz Dunaj, z malim postankom, v Innsbruck, kjer bode 
imel eno uro časa pozdraviti tam skozi potujočega nem
škega cesarja in cesarico; potem pa se takoj zopet vrne 
nazaj v Godolo, kamor pride nadvojvodičine prijateljica 
princesinja Aglaja Auerspergova za delj časa. „Vaterlandu 

poroča, da je cesar v avdjenco naročil v Budapešt split
skega vladika Nakič-a . 

Trde se da štajerski nemški konservativci vstopijo 
v Hohenwartov klub. Poročilo „N. Fr. Pr." pa, da grof 
Hohenwart povabi vodje državno-zborske deščice pri
hodnji teden v razgovor, ni istinito, res pa je, da skliče 
grof parlamentarno komisijo, kakor pred vsakim zase
danjem dan pred zborovanjem v razgovor. 

Češka. — V češkem deželnem zboru borila se je 
koncem minulega tedna pomenljiva politična borba med 
staro- in mladočehi. 

V razpravi bilo je poročilo adresnega odseka o 
predložeui adresi dr. Julija Greger-ja, meneč na to, da 
se z izrečenem in odločnem naglašanjem stališča na 
češkem državnem pravu o predloženi adresi p r e s t o p i 
na d n e v n i red . 

Oba Gregerja in Vašati razlili so nad staročehe 
vso svojo jezo, toda zagovorniki predloga odsekovega: 
dr. Rieger, dr. Braf, dr. Matuš, knez Karol Schvvarzen-
berg ml. in posebno še knez Alfred Windisch-Gratz, pa 
so krepko in brezozirno zavračali in odbijali vse zgoi 
osebno in nedosledno politikovanje mladočehov. Knez 
Windisch-Gratz sklenil je svoj govor s tem, da je rekel, 
da bi po načelih, katere je glede državnega prava do
moljubja in lojalitete razlagal v razpravi dr. E. Greger 
za slučaj, ko bi piišel od one stranke še kedaj temu 
podoben predlog, navdan s takim duham, kakor govor 
Gregcrjev, da bi nikdar več ne glasoval za oddajo na 
odsek in za posvetovanje, temveč da bi ga vrgel v peč, 
neprečitanega, toliko gojusobo zbujal je v njegovih ču-
tilih govor Gregorjev. 

Adresa bila je zavržena z vsemi glasovi zoper 39 
mladočeških, vesele se pa tega razdora nemški nasprot
niki. 

Govori se da dr. E. Greger odloži svoj državno-
zborski mandat, bržčas sprejme deželno odborništvo, in 
da se na mesto njega hoče kandidirati še bolj zmeša-
nega prof. Tilšerja. 

Grška. — Ruski prestolanaslednik ostane še 
nekaj dni v Atenah. V zbornici poslancev interpelival 
je Delijanis zaradi Krete, trdeč da Turška ni zmožna 
na Kreti zopet uvesti red, ter omenja, da je Trikupis 
propovedal izvažanje orožja. 

Trikupis odgovarja, da je prepovedal samo izva
žanje državnega streliva, ter da je Kretanom priporočal 
zmirnost. Govornik zahteva konečao glasovanje glede 
zaupanja. 


